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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 23-10-2025
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, 
Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, 
Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd:                                                            
Arno De Paepe, gemeenteraadslid

Statuten en huishoudelijk reglement ILV Sportregio Pajottenland 

De raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 

bevoegdheden van de gemeenteraad
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 – artikel 392 tot en met 395 
betreffende samenwerkingsverbanden zonder rechtspersoonlijkheid

• Bestuurscomité ILV Sportregio Pajottenland van 6 februari 2025 waarbij de statuten 
en het huishoudelijk reglement werden besproken

• Raadsbesluit van 7 november 2017 betreffende de goedkering tot de samenwerking 
binnen de ILV sportregio Pajottenland en goedkeuring statuten en huishoudelijk 
reglement  

Considerans
Het bestuurscomité (samenstelling van de schepenen van sport van de betrokken lokale 
besturen Affligem, Bever, Liedekerke, Lennik, Pajottegem, Pepingen, Roosdaal en Ternat) 
kwam op 6 februari 2025 samen om de statuten en het huishoudelijk regelement te 
bespreken en voorstellen uit te werken tot aanpassing. De aanpassingen zijn noodzakelijk 
aangezien er een fusiegemeente (Pajottegem) is gekomen en een aantal artikelen een 
kleine update nodig hebben.
Aanpassingen statuten:
Artikel 3 Duurtijd

• De duurtijd van de overeenkomst wordt vastgelegd volgens een engagement van 
onbepaalde duur, met ingang vanaf 1 januari 2026 maar biedt de mogelijkheid tot 
opzeggen van de overeenkomst tijdens het eerste jaar van elke nieuwe legislatuur. 
De opzeg van de overeenkomst dient voor 1 juli van het eerste jaar van de  nieuwe 
legislatuur te worden overgemaakt aan het bestuurscomité van de ILV  SRP.

Artikel 4. Zetel
Interlokale Vereniging Sportregio Pajottenland 
p/a ILV Sportregio Pajottenland
Marktplein 17
1570  Pajottegem
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Artikel 6. Inbreng en toetreding
• Het jaarlijks lidgeld bedraagt € 0,50 per inwoner per jaar en dit met ingang voor de 

jaargang 2026. Het bedrag per inwoner kan jaarlijks worden aangepast door het 
beheerscomité.

• De lidgelden zullen ten laatste tegen 31 maart per factuur opgevraagd worden bij de 
verschillende deelnemende lokale besturen.

Artikel 9. Quorum en wijze van beslissen
• Het beheerscomité kan slechts geldig vergaderen indien de meerderheid (fysiek of 

digitaal) aanwezig is.
Aanpassingen huishoudelijk reglement
Artikel 9. Algemene bepalingen

• De bijdragen zullen vanuit het administratief secretariaat van de interlokale 
vereniging ten laatste tegen 31 maart met factuur opgevraagd worden aan de 
participanten.

Artikel 10. Volmachthouders
• Onder de sportambtenaren van de werkgroep worden door het beheerscomité 

minstens 3 volmachthouders gekozen, waarvan minimum 1 schepen en 2 
ambtenaren. Deze hebben alle rechten op de rekening van de “ILV SRP”. De 
financieel beheerder is één van de volmachthouders.

Adviezen en voorstel
• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 14 

oktober 2025
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. De statuten en het huishoudelijk reglement van de interlokale vereniging 
Sportregio Pajottenland worden goedgekeurd.  
Artikel 2. De voorzitter van de raad en de algemeen directeur ondertekenen de statuten en 
het huishoudelijk reglement namens het lokaal bestuur.
Artikel 3. Een afschrift van dit besluit wordt, samen met de aangepaste statuten en het 
huishoudelijk reglement, overgemaakt aan de interlokale vereniging Sportregio 
Pajottenland, de lokale besturen van Affligem, Bever, Liedekerke, Lennik, Pajottegem, 
Pepingen en  Roosdaal, de dienst Sport en de dienst Financiën.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  28 oktober 2025

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad
Sophie Claeys


